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Αλεξανδρούπολη,		20	Μαΐου	2025	

Αριθ.	πρωτ.:	401/3/3	

	
ΠΡΟΣ:	Αρχηγό	της	Ελληνικής	Αστυνομίας,	Αντιστράτηγο	κ.ΜΑΛΛΙΟ	Δημήτριο(μέσω	Π.Ο.ΑΣ.Υ.)	
	
ΚΟΙΝ.	:	

1. Πανελλήνια	Ομοσπονδία	Αστυνομικών	Υπαλλήλων	(Π.Ο.ΑΣ.Υ.)	
2. Υπαρχηγό	της	Ελληνικής	Αστυνομίας,	Αντιστράτηγο	κ.	ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ	Πασχάλη	(μέσω	Π.Ο.ΑΣ.Υ.)	
3. κ.	Βουλευτές	Ν.	Έβρου,	κ.	ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟ	Χρήστο	,	κ.	ΚΕΛΕΤΣΗ		Σταύρο,	κ.	ΔΗΜΟΣΧΑΚΗ				

Αναστάσιο,	κ.	ΠΑΠΑΔΑΚΗ		Παράσχο	
4. Δήμαρχο	Αλεξανδρούπολης	κ.	ΖΑΜΠΟΥΚΗ	Ιωάννη	
5. Διευθυντή	Αστυνομίας	Αλεξανδρούπολης,	Αστυνομικό	Διευθυντή	κ.	ΑΞΗ	Χρήστο	

	
ΘΕΜΑ:	Νέο	Αίτημα		ενίσχυσης	Υπηρεσιών	κατά	την	θερινή	τουριστική	περίοδο.	

ΣΧΕΤ:	α)	401/3/2	από	15/02/2025	έγγραφο	-		αίτημα	μας	προς	εσάς.	

	
Κύριε	Αρχηγέ,	
	
Επανερχόμαστε	 στο	αίτημα	μας	για	 την	 ενίσχυση	των	υπηρεσιών	 του	α)	του	Τμήματος	Διαβατηριακού	
Ελέγχου	Κήπων	και	β)	του	Α.Τ.	Σαμοθράκης	κατά	τη	θερινή		τουριστική		περίοδο	καθώς	τα	μηνύματα	που	
παίρνουμε	 για	 αύξηση	 της	 επισκεψιμότητας	 είναι	 ιδιαιτέρως	 ανησυχητικά	 αφού	 αναμένεται	 να	 είναι	
ραγδαία!!!.		

Ήδη	 οι	 πρώτες	 πολύωρες	 καθυστερήσεις	 των	 επισκεπτών	 στο	 Τ.Δ.Ε.	 Κήπων	 έχουν	 ξεκινήσει.			
Λεπτομερέστατα	 στο	 α’	 σχετικό	 έγγραφό	 μας,	 σας	 παραθέσαμε	 στοιχεία	 που	 αποδεικνύουν	 την	
αλματώδη	αύξηση	της	ταξιδιωτικής	κίνησης	στο	Τ.Δ.Ε.	Κήπων	(3.080.000	ατομικοί	έλεγχοι,	αύξηση	κατά	
30%	 το	 2023,	 ενώ	προβλέπεται	 νέα	 αύξηση!!	 )	 ώστε	να	 δικαιολογείται	 	 το	 αναγκαίο	της	ενίσχυσης	της	
Υπηρεσίας	αυτής	καθώς	είναι	βέβαιο	ότι	θα	αντιμετωπίσει	και	φέτος	πολλαπλά	προβλήματα.	

Παρ΄	ότι	πολύ	ορθά	ενισχύσατε	με	 δόκιμους	Αστυφύλακες	τόσο	τον	Α.Σ.	Αερολιμένα	 	Αλεξανδρούπολης	
όσο	και	το	Α.Τ	Σαμοθράκης	εν	τούτοις	μέχρι	και	σήμερα	δεν	υπάρχει	καμία	μέριμνα	για	την	ενίσχυση	του	
Τ.Δ.Ε.	 Κήπων	 και	 Α.Τ.	 Σαμοθράκης	 με	 αστυνομικούς	 που	 θα	 μπορούν	 να	 εκτελέσουν	 πλήρη	 καθήκοντα,	
λαμβάνοντας	υπ’	όψιν	ότι	το	καθηκοντολόγιο	των	δοκίμων	αστυφυλάκων	είναι	περιορισμένο.	

Ταυτόχρονα,	 ενώ	 ανακοινώθηκαν	 αποσπάσεις	 ενίσχυσης	 από	 το	 Αρχηγείο	 σε	 άλλα	 Τμήματα	
Διαβατηριακού	 Ελέγχου	 όπως	 των	 Ευζώνων	 και	 της	 Δοϊράνης	 για	 την	 υπηρεσία	 του	 Τ.Δ.Ε.	 Κήπων	 δεν	
διαφαίνεται	καμία	ανάλογη	ενίσχυση!!	

Η	 Υπηρεσία	 αυτή,	 παρότι	 επιδεικνύει	 καθημερινά	 επαγγελματισμό	 και	 αυταπάρνηση,	 δεν	 μπορεί	 να	
ανταπεξέλθει	με	επάρκεια	χωρίς	την	έμπρακτη	στήριξη	της	Διοίκησης.	



Στο	δε	Α.Τ.	Σαμοθράκης	η	κατάσταση	είναι	τραγική	καθώς	η	εν	λόγω	Υπηρεσία	παρόλο	που	ενισχύθηκε	
με	πέντε	(5)	δόκιμους	αστυφύλακες	δεν	έχει	τη	δυνατότητα	να	βγάλει	βάρδια	εποχούμενης	περιπολίας	!!!				

Η	 άνιση	 αυτή	 αντιμετώπιση	 προκαλεί	 προβληματισμό	 και	 εντείνει	 το	 αίσθημα	 αδικίας	 στους	
υπηρετούντες	 αστυνομικούς,	 οι	 οποίοι	 καλούνται	 να	 ανταπεξέλθουν	 σε	 εξαιρετικά	 αυξημένες	
υπηρεσιακές	ανάγκες	με	ελάχιστο	προσωπικό	σχετικά	με	τις	ανάγκες	που	παρουσιάζονται	τόσο	στο	Τ.Δ.Ε.	
Κήπων	όσο	και	στο	Α.Τ.	Σαμοθράκης	κατά	την	καλοκαιρινή	περίοδο.		

	

Ζητούμε:	
	-	 Την	 πρόβλεψη	 πρόσθετων	 αποσπάσεων	 για	 την	 περίοδο	 Ιουνίου	 –	 Οκτωβρίου,	 προκειμένου	 να	
διασφαλιστεί	η	εύρυθμη	λειτουργία	του	Τ.Δ.Ε.	Κήπων	και	του	Α.Τ	Σαμοθράκης.	

Ελπίζουμε	 στην	 ικανοποίηση	 των	 αιτημάτων	 μας,	 την	 κατανόηση	 των	 προβλημάτων	 καθώς	 και	 των	
κινδύνων	που	εγκυμονεί	μια	νέα	αρνητική	εξέλιξη.			

 

Για	το	Διοικητικό	Συμβούλιο	

	

 

 

 

Ο	Πρόεδρος	

	
	

ΤΟΥΦΑΚΗΣ	Χρήστος	
6976171900	

Ο	Γενικός	Γραμματέας	

	
	

ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ	Παναγιώτης	
6947907640	

 


